
1/2024

DŮLEŽITÉ INFORMACE

Podrobnější informace k chystaným akcím budou včas vyhlášeny obecním 
rozhlasem a zveřejněny formou plakátů. Více fotografií najdete na 
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PLÁNOVANÉ AKCE

Veselé Velikonoce

• Registrace nových psů starších 3 měsíců je možná na poště, kde se 
platí poměrná částka za 1 kalendářní měsíc 10 Kč, v závislosti na tom, 
kdy pejska přihlásíte (celý rok 120 Kč – senioři 60 Kč). V případě úmrtí 
psa je potřeba tuto skutečnost oznámit také na poště. Neodhlásíte-li 
svého psa, stále u vás za něj budeme evidovat poplatky, které 
musíte platit! Jestliže si nejste jisti, zavolejte pro informace 585 042 
039.

- 13. 4. Obecní zábava
- 27. 4. Pálení Čarodějnic + Stavění Májky 
- 11.5. Pouť sv. Izidora
- 8. 6. Kácení Májky
- 6. 7. Prázdninový pětiboj

mailto:ou@hornilodenice.cz


1 14

SLOVO STAROSTY

Třídění světelných zdrojů je jednoduché 
 
Chováte se zodpovědně, třídíte odpad? Pak jste možná už někdy přemýšleli, kam se 
žárovkou, když dosvítí. Klasické přímo žhavené žárovky (wolframové i halogenové), které se 
v domácnostech hojně používaly, než byl jejich prodej v Evropské unii zakázán, se mohly 
vyhazovat do směsného odpadu. Jiná pravidla ale platila pro zářivky či LED žárovky – tyto 
světelné zdroje patřily na místo zpětného odběru. Rozeznat od sebe jednotlivé druhy 
světelných zdrojů je ale čím dál tím těžší. Výrobci přicházejí s novými designy a výrobními 
technologiemi, takže běžný spotřebitel nemá šanci poznat, o jaký typ světelného zdroje se 
jedná.   
 
Od roku 2021 už naštěstí nemusíte tento problém řešit, aktuální zákon o výrobcích 
s ukončenou životností nedělá mezi světelnými zdroji rozdíly. Tím pádem všechny žárovky 
spadají do zpětného odběru a měly by se odevzdat do speciálních sběrných nádob či ve 
sběrných dvorech. U nás v obci se tato nádoba nachází v prostorách obecního úřadu a je 
otevřeno Po 8:00 – 17:00, Út 8:00 – 15:00, St 8:00 -17:00,  
Čt 8:00 – 14:00, Pá 8:00 – 14:00. 
Zákon zároveň ukládá prodejcům povinnost uvádět u ceny světelných zdrojů, ale i dalších 
elektrozařízení výši recyklačního příspěvku. Díky tomu hned při placení zjistíte, že jste 
přispěli na ekologickou recyklaci zakoupeného elektro výrobku, a proto by – až vám doslouží 
– neměl skončit v komunálním odpadu, ale ve sběrném dvoře.   
 

Speciální nádoby na světelné zdroje 
 
Veškeré světelné zdroje jsou na sběrném dvoře ukládány do speciálních sběrných nádob 
určených jen pro jejich sběr. Nesmí se míchat s ostatním elektroodpadem. Důvodem je 
křehkost světelných zdrojů, které by se v kontejneru na elektroodpad mohly rozbít. U 
kompaktních a lineárních zářivek navíc při jejich rozbití hrozí únik toxické rtuti, kterou tyto 
světelné zdroje v malém množství obsahují. Většina surovin získaných ze žárovek při recyklaci 
(zejména kovy, sklo a plasty) se následně znovu využije ve výrobě. Díky recyklaci je možné 
využít více než 90 % materiálů ze sebraných světelných zdrojů. 
 
Společnost EKOLAMP se již od roku 2005 stará o zpětný odběr osvětlovacích zařízení, od ledna 
2019 také o malá a velká elektrozařízení. V České republice provozuje hustou síť veřejných i 
neveřejných sběrných míst. Nejbližší sběrné místo ve svém okolí naleznete na stránkách 
www.ekolamp.cz. 

 
 
 
  

Milí spoluobčané,

rád bych Vás informoval o výsledcích letošní Tříkrálové sbírky v naší 
obci. Díky vaší štědrosti byla vybrána částka 10 301 korun, která bude 
využita na dobročinné účely Charity Šternberk. Z této částky bylo 5 643 
korun vloženo do kasičky z horního konce, 3 908 korun do kasičky z dolního 
konce obce a zbylých 750 korun bylo vhozeno do kasičky na poště. Děkuji 
všem, kteří se na sbírce podíleli a přispěli tak k úspěchu akce. 

Taktéž bych rád poděkoval organizátorům a sponzorům letošního 
karnevalu konaného v únoru. Díky nim bylo toto společenské odpoledne 
nezapomenutelným zážitkem pro všechny účastníky.

Během měsíce února se nám podařilo dokončit opravy na veřejném 
osvětlení napříč celou obcí. Teď už svítí kompletně všechny lampy. Chtěl 
bych vás požádat o spolupráci. Jestliže si všimnete, že některé svítidlo má 
poruchu, nahlaste to, prosím, na obecním úřadě. Děkuji.

Tento rok jsme se rozhodli pořídit takzvaný OX Point. Jedná se o 
úložné schránky, které mohou využívat mnohé doručovací firmy. Mezi 
funkce, které OX Point v současnosti nabízí, patří příjem a výdej 
doporučených dopisů i balíčků prostřednictvím mobilní aplikace Balíkovna, 
výdej balíčků od doručovatele WEDO nebo předávání balíků mezi občany. 
Další dopravci budou postupně přidáni. Velkou výhodou je vestavěný 
dotykový display, díky kterému mohou občané prolistovat webové stránky 
Horní Loděnice a především úřední desku. Ovládání není složité a zvládnou 
ho opravdu všichni občané. Už brzy se můžete těšit na moderní řešení 
doručování a odesílání pošty v kombinaci s informovaností občanů 24 hodin 
denně, 7 dní v týdnu. Rád bych všechny ujistil, že provoz místní pošty není v 
ohrožení. Pro ty, kteří raději zajdou s balíčkem na přepážku, bude pošta 
pořád k dispozici v běžné otevírací době.

Přeji Vám všem krásné jarní období a veselé Velikonoce.
Gustav Repaň, starosta
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USNESENÍ Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE HORNÍ LODĚNICE

KONANÉHO DNE 14. 12. 2023

Přítomní členové: Bc. Tenglerová H., Dostálová J., Bc. Kolář M., Mlčák V.
Mgr. Krejča D., Repaň G., Ostádalová H., Dočkalová R.

Omluveni: Lón M.

Začátek jednání v 18:00 hod.
Konec jednání ve 19:50 hod.
Přítomno 0 občanů  

Zastupitelstvo obce po projednání:
• schvaluje program jednání 7. veřejného zasedání zastupitelstva obce
• určuje zapisovatelem pana Bc. Martina Koláře a ověřovateli paní

Jarmilu Dostálovou a pana Vlastimila Mlčáka
• bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 4 a schvaluje Rozpočtové

opatření č. 5
• schvaluje Rozpočtové provizorium na rok 2024
• schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 202302 s firmou

PROJEKCE s.r.o. na akci Úprava propojení autobusových zastávek „Horní
Loděnice, rest.“

• schvaluje vyhlášení záměru směny části pozemku parc. č. 128 o výměře
179 m2 v k.ú. Horní Loděnice za část pozemku pod místní komunikací
parc. č. 127 o výměře 179 m2

• schvaluje vyhlášení záměru prodeje části pozemku parc. č. 128
• vydává Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze psů
• schvaluje uzavření dodatku č. 12 ke Smlouvě o poskytování služeb č.

1091072432 s firmou Marius Pedersen a.s.
• schvaluje uzavření Nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o

zřízení služebnosti se společností Správa silnic Olomouckého kraje
• bere na vědomí Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce Horní 

Loděnice za rok 2023
• schvaluje uzavření dodatku č. 10/2023 Smlouvy o svozu odpadu ze dne 

5.12.2014 se společností TS Bruntál s.r.o.
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Žadatel může podat na rodinný dům/byt pouze jednu žádost o 
dotaci, proto je nutné si požadovaná opatření předem důkladně 

promyslet a podat vše souhrnně v JEDNÉ žádosti.
DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:

V případě, že Vás přímo osloví zástupci dodavatelských firem 
(zpravidla zajišťující fotovoltaický systém ohřevu vody) 

s nabídkou vyřízení dotace, doporučujeme jimi předložené 
smlouvy NEPODEPISOVAT a kontaktovat pracovnice MAS 

Šternbersko.
Kontaktní osoby MAS Šternbersko o.p.s.:

Ing. Jana Lukešová - tel.: +420 774 401 559, e-mail: 
lukesova@mas-sternbersko.cz

Mgr. Lenka Rotterová - tel.: +420 728 696 278, e-mail: 
rotterova@mas-sternbersko.cz

USNESENÍ Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE HORNÍ LODĚNICE

KONANÉHO DNE 25. 1. 2024

Přítomní členové: Dostálová J., Mlčák V., Lón M., Repaň G., Ostádalová H., 
Dočkalová R.

Omluveni: Bc. Tenglerová H., Bc. Kolář M., Mgr. Krejča D.

Začátek jednání v 18:00 hod.
Konec jednání ve 19:25 hod.
Přítomni 4 občané  

Zastupitelstvo obce po projednání:
• schvaluje program jednání 8. veřejného zasedání zastupitelstva obce
• určuje zapisovatelkou paní Hanu Ostádalovou a ověřovateli paní

Růženu Dočkalovou a pana Martina Lóna
• schvaluje podání žádostí o dotace z programu Ministerstva zemědělství

ČR č. 129 670 Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků II pro
rok 2024 na restaurování litinového kříže u kostela sv. Izidora a na
opravu kamenné zdi na hřbitově

• schvaluje podání žádosti o dotaci z POV 2024 Olomouckého kraje na
projekt „Zvýšení energetické efektivity topné soustavy MŠ a KD v obci
Horní Loděnice“

• schvaluje uzavření Smluv o dílo na vypracování žádostí o dotace a jejich 
administraci s Mgr. Ondřejem Staňkem č. 202404 na Restaurování 
litinového kříže u kostela sv. Izidora, č. 202411 na Zvýšení energetické 
efektivity topné soustavy MŠ a KD v obci Horní Loděnice, č. 202412 na 
projekt Oprava kamenné zdi na hřbitově v obci Horní Loděnice

• schvaluje nabídku společnosti OX Point a.s. na uzavření servisní 
smlouvy k zajištění provozu chytrého boxu pro obce včetně 
elektronické úřední desky 

• schvaluje Plán kulturních a společenských akcí obce na rok 2024

mailto:lukesova@mas-sternbersko.cz
mailto:rotterova@mas-sternbersko.cz
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MAS Šternbersko ZDARMA pomáhá s vyřízením žádosti o 
dotaci 

z programu Nová zelená úsporám Light

Žadatelem o podporu může být pouze vlastník nebo spoluvlastník:
•rodinného domu nebo trvale obývaného rekreačního objektu;

•bytu v bytovém domě nebo spoluvlastnického podílu na bytovém 
domě s právem užívat posuzovaný byt;

•či člen bytového družstva s právem užívání posuzovaného bytu v 
bytovém domě na jehož úpravy je dotace požadována a ve kterém 

má trvalý pobyt počínající před 12. 9. 2022 
a zároveň:

•žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni podání 
žádosti o podporu starobní důchod nebo invalidní důchod 3. stupně, 

nebo
•žadatel v období mezi 12. 9. 2022 a dnem podání žádosti o podporu 

pobíral příspěvek na bydlení (není nutné, aby jej pobíral po celou 
dobu)
nebo

•v období mezi 12. 9. 2022 a dnem podání žádosti o dotaci některý ze 
členů domácnosti pobíral přídavek na dítě žijící ve společné 

domácnosti žadatele
Celková max. výše poskytované dotace je 240 000 Kč (max. 150 000 
na zateplení (opatření lze kombinovat) + max. 90 000 na systém pro 

ohřev vody (fotovoltaický či solární).
Dotace se vyplácí předem.
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PŘÁNÍ PANA FARÁŘE

Vynášení Moreny, MŠ Horní Loděnice. Návštěva na Obecním úřadě 18. 3. 2024.

Jedním z nejčastějších symbolů, které při svých 

cestách po naší zemi potkáváme je symbol kříže. Není 

snad jediná vesnička, v níž by nestál kříž. Možná jste si 

někdy položili otázku, proč to naši předkové dělali. 

Odpověď je nasnadě. Kříže se od nepaměti vztyčovaly 

na znamení víry, že kříž, na němž dokonal Ježíš 

Kristus přinesl naději na život, kde smrt už nebude 

dominovat, ale kde bude vládnout pokoj a 

spravedlnost, kde bude kralovat vzkříšený Ježíš 

Kristus. Právě proto nejen stavíme kříže , ale proto také 

slavíme Velikonoce, které v sobě nesou příběh lásky 

Boží k člověku. Přeji Vám pokojné prožití i těch 

letošních.

P. Antonín Pechal, farář

Zdroj: Vyvoj.cz
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KARNEVALOVÝ REJ MASEK

Společně s dětmi jsme si náramně užívali masopustní období v průběhu 
měsíce února. Děti plnily spoustu zábavných aktivit, her a úkolů. 
Skládání šaška z různých materiálů a podle vlastní fantazie, byla jedna z 
aktivit, která děti velice bavila. Zahráli jsme si pohybové hry „Na 
medvěda“, “Maso-pust“ naučili jsme se básničky a celé veselé období 
jsme zakončili karnevalem, na který se děti těšily nejvíce. Karnevalové 
dopoledne provázel pestrý program plný tance a soutěží. Na závěr jsme 
se prošli po vesnici k Obecnímu úřadu za doprovodu hudebních 
nástrojů.
Nyní se už těšíme na vynesení Moreny, přivítání jara a velikonočního 
období.

Veselé Velikonoce všem
přeje kolektiv MŠ
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KARNEVAL

V sobotu, 10. 2. 2024, proběhl v naší obci již tradiční karneval. Letos nám s 
organizací a zábavou pomohla skvělá Agentura 2G, která nejenže svým 
výběrem písní a tancem rozproudila krev mladých i dospělých, ale odvážné 
návštěvníky dokonce stihla potetovat třpytivým a airbrush tetováním.

A jak už to na karnevalech bývá, tak ani na tom našem nechyběly soutěže. 
Nezapomněli jsme ani na hrací koutek pro nejmenší nebo na kreativní tvorbu 
u stolečku. Nejdůležitější soutěž čekala na konci - Soutěž o nejhezčí masku.

Letos se soutěžilo v těchto kategoriích : Baby 
Školčata
1. Stupeň ZŠ
2. Stupeň ZŠ 
Dospělí 

Tři nejkrásnější a nejpropracovanější masky získaly od poroty, kterou tvořili 
členové Agentury 2G, hodnotné ceny. A aby to ostatním maskám nebylo líto, 
každá dostala malou odměnu.

Pro nezapomenutelné momenty v maskách jsme letos vytvořili fotokoutek, 
na další straně je malá ochutnávka, více fotografií naleznete na 
www.hornilodenice.cz. Rádi bychom poděkovali “Ženám v černém” za obsluhu 
v bufetu, sponzorům za jejich dary a hlavně všem návštěvníkům za vytvoření 
nezapomenutelné zábavy. Budeme se těšit zase v příštím roce.

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.hornilodenice.cz%2F%3Ffbclid%3DIwAR2UIa_nwS2-Nfx-940zfDAAglprPY8ba3k3fIKfpjd9PmQvdBcsjifpva8&h=AT2-_QLk0C8KFFhMy3Xc3kMKNJeVuCHwCj-1gJBYgIWiPl0C0hPsZ17pA3ScBxN6ZHBdY0lem5LSxEnV4XoAZHQQPQJDca8L9PtBO5ePviB0NyUijTcpdMVCdaJA8thEi8MSp6tSGMCcMEWjClU9Ug
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